
ΘΑΝΑΤΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΔΗΜΟΥ
Με μεγάλη θλίψη ανακοινώνουμε την απώλεια της δημοσιογράφου
Αλεξάνδρας Δήμου, από τη νέα γενιά των λειτουργών του Τύπου,
που πέθανε σήμερα σε ηλικία μόλις 48 ετών.
Η Αλεξάνδρα Δήμου γεννήθηκε το 1956 στην Ελασσόνα και μετά την
ολοκλήρωση των εγκυκλίων σπουδών της άρχισε να εργάζεται ως
δημοσιογράφος σε εφημερίδες της Θεσσαλίας, όπως ο «Ημερήσιος
Κήρυξ» (Λάρισας) και η «Θεσσαλία» (Βόλος). Το ίδιο διάστημα,
μετείχε  στη  συντακτική  ομάδα  των  λογοτεχνικών  περιοδικών
«Κείμενα του Βόλου» και «Περραιβία». Το 1982 έγινε μέλος της
Ένωσης Συντακτών Η.Ε. Θεσσαλίας-Στερεάς και Ευβοίας.
Στη  συνέχεια,  και  αφού  διδάχθηκε  την  ιταλική  γλώσσα  σε
Ινστιτούτο  του  Μιλάνο,  μετεγκαταστάθηκε  στην  Αθήνα  και
συνεργάσθηκε με τα περιοδικά και τις ραδιοφωνικές εκπομπές του
Υπουργείου  Γεωργίας.  Από  το  1984  εργάστηκε  στην  Ελληνική
Ραδιοφωνία, αρχικά στο επαρχιακό τμήμα και κατόπιν στη σύνταξη
των  Δελτίων  Ειδήσεων.  Από  το  1988  είχε  την  επιμέλεια  και
παρουσίαση  της  εκπομπής  «Εκτός  Έδρας»  με  θέματα  από  την
επαρχία.  Δεν  έπαψε  ποτέ  να  έχει  συνεργασία  με  επαρχιακές
εφημερίδες και λογοτεχνικά περιοδικά τόσο της Αθήνας όσο και
της περιφέρειας.
Τα  τελευταία  χρόνια  εργαζόταν  στον  περιοδικό  της  ΕΡΤ,  τη
«Ραδιοτηλεόραση», όπου κρατούσε τις στήλες κριτικής βιβλίου
και ταινιών.
Παράλληλα με τη δημοσιογραφική της καριέρα, η Αλεξάνδρα Δήμου
είχε εκδώσει τέσσερις ποιητικές συλλογές και από το 1984 ήταν
μέλος της Εταιρίας Ελλήνων Λογοτεχνών. Αγαπούσε τη ζωγραφική
και είχε πραγματοποιήσει ατομικές εκθέσεις, ενώ είχε λάβει
μέρος και σε πολλές ομαδικές.
Η Αλεξάνδρα Δήμου έζησε τη σύντομη ζωή της με σεμνότητα και
ήθος  και  ήταν  ιδιαίτερα  αγαπητή  στους  συναδέλφους  της.  Η
τελευταία της κοινωνική πράξη ήταν να δωρίσει όργανά της για
να δώσει ζωή σε άλλους ανθρώπους.
Η  κηδεία  της  θα  γίνει  σήμερα  το  απόγευμα  στην  ιδιαίτερη
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πατρίδα της την Ελασσόνα Λαρίσης.
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται τους οικείους της και αποχαιρετά
την άξια συνάδελφο.


